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Le changement de couleur à saut du répondant

Le saut moderne du répondant par 2 ♥ sur 1 ♣ ou 1 ♦

Dans le bridge moderne, le saut à 2♥ montre un bicolore majeur 5♠ et 4♥ de 6 à 9H. En abandonnant le saut
fort classique au profit de cette convention vous vous procurez de nombreux avantages :

 La fréquence d'utilisation
 La précision
 L'efficacité du barrage
 Et surtout vous pouvez retrouver un fit ♥ parfois impossible à détecter avec une main bicolore de
moins de 10H
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Exercice 9979 
Ancien système : vous êtes obligé de passer après la redemande de l'ouvreur par 2 ♣...et vous enterrez une
manche
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Exercice 9980 
Votre camp a trouvé une manche à ♥ ! Adopter cette convention vous aura permis de trouver une
manche...que peu de tables joueront !
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Nous retrouver sur www.ibridge.fr vous permet de parfaire votre bridge.
En jouant des donnes, en accédant aux leçons de votre niveau et au recueil des fiches techniques.
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Cette convention résout le problème du répondant qui possède 5♠ et 4♥ quand l'ouvreur a répété sa mineure
d'ouverture. Sans convention il ne possède pas de 2ème enchère possible avec une main de moins de 10H :

L'annonce des ♥ au 2ème tour serait une 3ème couleur forcing
L'enchère de 2 SA nécessite 11H...
Le répondant sait que l'ouvreur peut posséder 4 cartes à ♥, mais il est obligé de passer !

Avec la convention du saut à 2 ♥, l'ouvreur connait précisément la main du répondant et peut agir !
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Problème E2 
♥ serait une 3ème forcing...impossible avec seulement 8H. Impossible aussi d'annnoncer 2 SA et vous passez
a côté d'une manche à ♥ !
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Exercice 9980 
Le saut moderne du répondant après une ouverture mineure vous permet de trouver un contrat que peu de
paires joueront
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Nous retrouver sur www.ibridge.fr vous permet de parfaire votre bridge.
En jouant des donnes, en accédant aux leçons de votre niveau et au recueil des fiches techniques.
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